

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL NEAMȚ

Serviciul pentru afaceri europene, relații internaționale, dezvoltare economică, strategii și programe guvernamentale, monitorizarea serviciilor publice deconcentrate, situații de urgență, servicii comunitare de utilități publice și ordine publică

Nr. 5508
Din 09.05.2023

CENTRUL LOCAL DE COMBATERE A BOLILOR NEAMȚ

APROBAT,
PREFECT,
Vasile – Adrian NIȚĂ

MINUTA ȘEDINȚEI
din data de 09 mai 2023

Ședința a fost condusă de prefectul județului, domnul Vasile – Adrian NIȚĂ, care a informat că aceasta a fost convocată ca urmare a solicitării Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Neamț. Motivul convocării ședinței l-a reprezentat faptul că în Fondul de vânătoare 53 Țibana, județul Iași a fost confirmată pesta porcină africană la mistreț, astfel fiind necesară analizarea situației de către membrii CLCB Neamț și aprobarea acțiunilor ce trebuie întreprinse pentru eradicarea peștei porcine africane la mistreți.

La ședință au participat: dr. Sorin CIUBOTARIU din partea Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Neamț, directorul Direcției pentru Agricultură Județeană Neamț – dl. Ioan Traian POMOHACI, inspectorul șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Petrodava" al județului Neamț – dl. col. Mihai Ciprian MITREA, precum și reprezentanți din partea Inspectoratului Județean de Jandarmi Neamț, Inspectoratului de Poliție al Județului Neamț, Agenției pentru Protecția Mediului Neamț și Sistemului de Gospodărire a Apelor Neamț.

Domnul dr. Ciubotariu Sorin a prezentat proiectul Planului de măsuri pentru eradicarea peștei porcine africane la mistreți, care cuprind măsuri ferme la nivelul zonei

tampon (UAT Stănița), accentuând că toți factorii de decizie trebuie să se implice rapid și responsabil pentru a evita/limita apariția bolii.

Planul de măsuri pentru eradicarea pestei porcine africane la mistreți a fost aprobat de către membrii Centrului Local de Combatere a Bolilor Neamț, prezenți la ședință și va fi comunicat instituțiilor publice cu atribuții în realizarea măsurilor, unității administrativ teritoriale Stănița din județul Neamț, aflată în zona tampon, precum și asociației de vânătoare din zona respectivă – AVPS Roman.

ȘEF SERVICIU,
Gheorghe PALADE

Întocmit,
Consilier superior
Oana MACOVEI